ANTEBPAT I'YMNAZIOY

KEDAAAIO 1° — AATEBPIKEZ NAPAXTAZEIX
A.1.4 — NoAAanAaoLAOHOG TTOAVW VU PWV

1) Na KAVeTE TG MPAgELS
a) 5a(2a—1)

B) x(2x2 —3x+ 1)
Auon:

2) Na KAVETE TIG TPAEELS
a) 3(-2x* +x)-3x(2x - 10)

B) 3x(x—2)+ 5(x2 - x)—x
Avon:

3) Na KAVETE TG MPAEELS
a)(2x—3)(3x—2)

B) (x —2)(x2 +X+ 1)
Avon:

AZKHZEIZ

4) No k@vete tnv tpdén: (2x—1)(x+1)(x—2)

Auon:

5) Nt KAVETE TV IPAEN: (xy2 + xyXx +y)- 3xy(2xy - yz)

Auon:

(Am: 10a* —5a)

(Ar: 2x® —3x% +x)

(Ar: —12x* +33x)

(Am:8x> —12x )

(Am: 6x> —13x+6)

(Arux® —x* —x—2)

(Ar:2x® —3x* —=3x+2)

(At —5x°y” +4xy> +x°y +xy*)



